

В Шатках прошла торжественная церемония принятия присяги

Автор: police
27.01.2021 15:42 -

27 января 2021 в Отделе МВД России по Шатковскому району состоялась торжественная церемония

принятия присяги

граждан
ина
Российской Федерации.

Начальник ОМВД России по Шатковскому району полковник полиции Сергей Ландяков поздравил гражданку с памятным и важным событием в жизни. Затем участница мероприятия вслух зачитала текст Присяги и собственноручно заполнила необходимые документы, в торжественной обстановке, подтвердив свое желание соблюдать Конституцию нашей страны, уважать ее историю, культуру и традиции. После принятия гражданки Присяги, полковник полиции Сергей Владимирович пожелал участнице данного мероприятия быть достойным гражданином Российской Федерации.

В завершении мероприятия Татьяна Кутырева, старший инспектор миграционного пункта рассказала гражданке о преимуществах получения государственных услуг в электронном виде по линии миграции.